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Message courriel type
Promotion des Journées professionnelles 


Objet : INSCRIPTION - Journées professionnelles de l'OTSTCFQ

Chers membres/partenaires/supporters/abonnés/amis/collègues/etc.,

Notre organisation appuie/J’appuie l’événement Justice climatique : de l’éveil à l’action. Ces journées professionnelles, organisées par l’Ordre des travailleurs sociaux et des thérapeutes conjugaux et familiaux du Québec, se tiendront du 9 octobre au 27 novembre prochain.

Nous croyons que la justice sociale et le changement climatique sont des enjeux incontournables auxquels il faut proposer des solutions sans attendre. En ce sens, nous vous invitons à consulter la programmation des Journées professionnelles à la page https://justiceclimatique.illuxi.com/event/justice-climatique  et à vous procurer des billets (ou un passeport) pour assister à une ou plusieurs des activités proposées. Il s’agit d’une occasion unique de réfléchir et d’agir sur les inégalités et les défis que pose la crise climatique à l’échelle de la planète, des communautés, des familles, des individus. 

Nous vous invitons à consulter la programmation de l’événement et à suivre l’Ordre sur Facebook, Instagram et LinkedIn pour rester à l’affut de toute l’actualité entourant les Journées professionnelles. 

Pour toute question, rendez-vous sur la page de l'événement et clavardez en direct avec le service à la clientèle. 

Au plaisir d'assister aux conférences en votre compagnie,
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